

DPA: Το ΔΝΤ θέλει μειώσεις στις συντάξεις και αύξηση του ΦΠΑ

Εκτενείς αναφορές στην κατάσταση της Ελλάδας από τα ξένα ΜΜΕ τόσο σε σχέση με τη διαπραγμάτευση όσο και με τα δημοσιονομικά της

Τον γύρο των διεθνών Μέσων Μαζικής Ενημέρωσης κάνουν οι δεσμεύσεις της Ελλάδας δια στόματος του υπουργού Οικονομικών, Γιάννη Βαρουφάκη, προς την επικεφαλής του Διεθνούς Νομισματικού Ταμείου, Κριστίν Λαγκάρντ για πληρωμή των δανείων και στήριξη του έργου των τεχνικών κλιμακίων. Ιδιαίτερα σκληρό διαπραγματευτή, χαρακτηρίζει το ΔΝΤ το Γερμανικό Πρακτορείο Ειδήσεων (DPA) και αποκαλύπτει επικαλούμενο πηγές ότι ζητά από την Αθήνα περικοπές σε συντάξεις καθώς και αύξηση του ΦΠΑ. Σύμφωνα με το ίδιο δημοσίευμα, οι Ευρωπαίοι δανειστές της Ελλάδας εμφανίζουν μεγαλύτερη ευελιξία στις διαπραγματεύσεις τους.

Την ίδια ώρα το γερμανικό περιοδικό "Focus" αναφέρει ότι η Ελλάδα «ζήτησε έλεος» από το ΔΝΤ διευκρινίζοντας ότι στόχος της χώρας είναι πλέον να γίνει πιο αποτελεσματική η διαπραγμάτευση με τους δανειστές. Τονίζει μάλιστα ότι η Αθήνα προσπαθεί να πείσει το Ταμείο να μην επιμείνει στις περικοπές ως προϋπόθεση για την εκταμίευση της δόσης του Ιουλίου. Το Reuters αναφέρει σε δημοσίευσμά του ότι η Ελλάδα δεσμεύτηκε να ικανοποιήσει «όλες τις υποχρεώσεις της» για να μειωθούν οι φόβοι μιας χρεοκοπίας. Επιπλέον επικαλείται τις δηλώσεις του Έλληνα υπουργού Οικονομικών μετά την συνάν-



τησή του με την επικεφαλής του ΔΝΤ, Christine Lagarde, που τόνισε ότι κυβέρνηση σχεδιάζει να προχωρήσει σε «βαθείς μεταρρυθμίσεις στην Ελλάδα» και πως θα προσπαθήσει να βελτιώσει την αποτελεσματικότητα των διαπραγματεύσεων με τους πιστωτές της. Σύμφωνα με το Reuters, η Ελλάδα πλέον ελπίζει σε μια συνάντηση του EWG στις 8-9 Απριλίου, ωστόσο επισημαίνει πως θεωρείται απίθανο να έχει υπάρξει μια συμφωνία με τους πιστωτές ως τότε.

Με την σειρά τους οι Financial Times αναφέρουν ότι οι χθεσινές διαβεβαιώσεις του Έλληνα υπουργού στην Ουάσινγκτον μειώνουν τις ανησυχίες ότι η Αθήνα θα

γίνει η πρώτη ανεπιτυχημένη χώρα που θα χρεοκοπήσει για τα χρέη της προς το ΔΝΤ. Στο ίδιο μήκος κύματος και το CNN που αναφέρει ότι η Ελλάδα φαίνεται πως έχει βρει τα απαιτούμενα χρήματα για την πληρωμή των δανείων και προσθέτει ότι οι δεσμεύσεις Βαρουφάκη προς το ΔΝΤ μειώνουν τον φόβο των επενδυτών για μια χρεοκοπία.

«Η Lagarde χαιρετίζει την δέσμευση της Αθήνας για πληρωμή των δανείων», γράφει το BBC και επισημαίνει ότι τις τελευταίες μέρες εκφράζονταν ανησυχίες για το εάν η Ελλάδα θα είναι σε θέση να ανταποκριθεί στις υποχρεώσεις της προς το Ταμείο.

ΠΑΣΟΚ: Θα μας πει κάποιος γιατί ο Βαρουφάκης συνάντησε την Λαγκάρντ;

«Θα μας πει κάποιος από την κυβέρνηση, με στοιχειώδη ειλικρίνεια, γιατί έπρεπε να πάει εκτάκτως ο κ. Βαρουφάκης στην Ουάσινγκτον να συναντήσει την κα Λαγκάρντ, αν επρόκειτο να βγει μια δήλωσή της όπως αυτή που βγήκε; Έπρεπε να φτιαχτεί το σκηνικό αυτό για να διαβεβαιώσει η κυβέρνηση το ΔΝΤ ότι θα πληρώσει κανονικά τη δόση της 9ης Απριλίου; Υπήρχε άλλη περίπτωση; Δεν μπορούσε να το πει τηλεφωνικά; Έπρεπε να γίνει συνάντηση ξημερώματα Μ. Δευτέρας για να συμφωνήσει η κυβέρνηση ότι θα διευκολύνει αμέσως τα τεχνικά κλιμάκια της τρόικας να κάνουν εξονυχιστικό έλεγχο των στοιχείων (επί λέξει: due diligence) στην Αθήνα;», αναρωτιέται σε ανακοίνωση του το ΠΑΣΟΚ.

«Τώρα που η κυβέρνηση φαίνεται να βγάζει τη Μεγάλη εβδομάδα, μπορεί με άνεση να σκεφτεί κάτι για την εβδομάδα της διακαινοσίου. Αυτή είναι δυστυχώς η κατάσταση: Να παρατείνεται κάθε εβδομάδα, για μία εβδομάδα, ο στρατηγικός εγκλωβισμός της κυβέρνησης που έχει γίνει βρόχος για την εθνική οικονομία», καταλήγει η Χαριλάου Τρικούπη.

Γκαζάκια στα γραφεία της Microsoft στο Μαρούσι

Εμπρηστικό μηχανισμό αποτελούμενο από γκαζάκια τοποθέτησαν άγνωστοι τα ξημερώματα, στο κτίριο όπου στεγάζονται τα γραφεία της εταιρείας Microsoft, στη λεωφόρο Κηφισίας 221, στο Μαρούσι. Ο μηχανισμός εξερράγη στις 03.40, προκαλώντας μικρής έκτασης πυρκαγιά και λίγες ζημιές.

Τα γραφεία της Microsoft είχαν γίνει στόχος εμπρηστικής επίθεσης και στις 27 Ιουνίου του 2012. Τότε, άγνωστοι δράστες

που επέβαιναν σε κλεμμένο βαν, αφού απείλησαν τους υπαλλήλους ασφαλείας της εταιρείας στην είσοδο, εισέβαλαν με το

όχημα στο ισόγειο του κτιρίου και πυροδότησαν μεγάλο αριθμό από τα γκαζάκια που βρίσκονταν μέσα στο φορτηγάκι.

GALAXIAS

GREEK RADIO

151.850 mhz

SYDNEY

NEWCASTLE

CENTRAL COAST

ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΑΠΟ ΕΛΛΑΔΑ ΚΑΙ ΚΥΠΡΟ

Ελληνικός Ραδιοφωνικός Σταθμός που εκπέμπει στη συχνότητα **151.850** μεγακύκλω **24 ώρες το 24 ωρο - 7 ημέρες την εβδομάδα**

Τηλ.: (02) 9759 0000 • Fax: (02) 9740 4733
Διεύθυνση: **888 Canterbury Road Roselands NSW 2196**
e-mail: galaxias@galaxias.com.au • web: www.galaxias.com.au

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΡΑΔΙΟΦΩΝΙΑ ΑΥΣΤΡΑΛΙΑΣ

